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طرح مجدد پرونده در هیات های حل اختلاف مالیاتی در صورت عدم رعایت بند ٣ ماده ٢۴۴ و تبصره ٢ ماده ٢۴٧ موضوع
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مدیر کل محترم امور مالیاتی
موضوع: طرح مجدد پرونده در هیات های حل اختلاف مالیاتی در صورت عدم رعایت بند ٣ ماده ٢۴۴ و تبصره ٢ ماده ٢۴٧

​​​​​​​باسلام و احترام
با عنایت به اینکه بعضاً مشاهده میگردد در برخی از شکایات واصله به شورای عالی ،مالیاتی، مفاد مقررات بند ۳ ماده ۲۴۴ و
تبصره ۲ ماده ۲۴۷ قانون مالیاتهای مستقیم رعایت نمی گردد و به دلیل معاذیر قانونی، پرونده موصوف قابل طرح و

رسیدگی در شعب این شورا نمی باشند.
لذا به منظور کاهش اطاله دادرسی مالیاتی، رعایت حقوق مؤدیان و نیز جلوگیری از ارجاع شکایات به شعب شورا، ضرورت
دارد مراجع دادرسی مالیاتی مستفاد از صورتجلسه شماره ۴۶-۲۰۱ مورخ ۱۳۹۱/۱۲/۱۶ هیأت عمومی شورای عالی مالیاتی و
با امعان نظر به صورتجلسه شماره ۲-۲۰۱ مورخ ۱۳۹۵/۰۳/۱۸ موضوع بند ۳ ، - ۳ ماده ۲۵۵ قانون مالیاتهای مستقیم، راسا و
بدون نیاز به ارجاع پرونده و یا اخذ اظهار نظر مکتوب از شورای عالی مالیاتی، با رعایت مقررات قانونی و فرآیندهای اداری
مربوط نسبت به دعوت مجدد از مؤدی و برگزاری جلسه هیأت حل اختلاف مالیاتی مربوطه و رسیدگی به اعتراض مؤدی و یا

اداره امور مالیاتی حسب مورد اقدام نمایند.
با عنایت به مراتب فوق از آنجائیکه تصمیمات اتخاذ شده توسط هیاتهای حل اختلاف مالیاتی بدون رعایت مقررات یاد شده
رای محسوب نگردیده و به عنوان صورتجله تلقی میشوند، بنابراین ادارات امور مالیاتی موظف اند در صورت مشاهده موارد
عدم رعایت مقررات فوق الذکر در مراجع دادرسی، مالیاتی فارغ از اعتراض یا عدم اعتراض به شورای عالی مالیاتی، و در
خصوص موارد اعتراض مودیان محترم مالیاتی و یا دادستانی انتظامی مالیاتی به شورای عالی مالیاتی قبل از ارسال پرونده

به این شورا، برابر مقررات نسبت به طرح پرونده در هیاتهای حل اختلاف مالیاتی اقدام نمایند.
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